

ЖДЕМ НА НАШИ СПЕКТАКЛИ

2 июля во Дворце культуры Гознака спектаклем «Пролетарская мельница счастья» по пьесе В. Мережко открывает свой гастрол в Перми Ижевский республиканский русский театр имени В. Г. Короленко.

Спектакль, который мы покажем в первый день, посвящен 60-летию автономии Удмуртии и рассказывает о начале новой жизни в деревне 20-х годов, о стремлении быть полезным людям, о мечте сделать всех счастливыми. Наш коллектив не случайно открывает гастроль советской пьесой. Этому мы верны с далекого 1935 года, когда был организован Ижевский русский театр и первым спектаклем были «Аристократы» по пьесе Н. Погодина.

На протяжении вот уже 47 лет мы отдаем предпочтение пьесам, в которых таковы авторы: «Жизнь и черт» на-писана для Литвы Э. В. Востанавика ре-

жиссера Г. Вогау, трагикомедия М. Ворфоломеева «Святой и грешный», «И вечный бой» — пьеса М. Саенко и Э. Рыжовой. На нашей сцене поставлена последняя пьеса А. Арбузова «Воспоминание». Это спектакль-размышление о человеческих взаимоотношениях, об их сложности, о любви, о верности. В Перми состоится премьера этого спектакля.

Классика представлена зарубежными драматургами. Это искристая юмором комедия о любви и о счастье «Исобретательная влюбленная» Лопе де Вега и «С любовью не шутят» П. Кальдерона. Мы покажем «Каменное гнездо» — спектакль по пьесе классика финской драматургии Хейламуолиойки. Всем известна писательница, королева детективного жанра Агата Кристи. По ее пьесе поставлен спектакль «Свидетель обвинения». Не забыты и самые маленькие зрители, им дарим мы сказки «Недотрога» Л. Устинова и «День рождения принцессы» И. Ольшанского, а детям

среднего школьного возраста «Сыщик или никто» по повести известной шведской писательницы А. Линдгрен.

Руководит театром главный режиссер Геннадий Бражник, а его постановке вы увидите спектакль «Воспоминание», он же является руководителем постановки «Свидетель обвинения» (режиссер Владимир Сафонов). Вы сможете познакомиться и оценить работы режиссера Геральда Вогау: «И вечный бой», «Святой и грешный», режиссеров А. Вершинина, В. Гольдштейна и В. Кочержинского. В труппе театра работают актеры различных поколений. Это засл. арт. РСФСР И. Смагин, засл. арт. УАССР Е. Трифонов, В. Свечников, А. Мазя, П. Фекец, артисты И. Лобова, Г. Смаглюк, А. Морозов, А. Адали и молодежь, недавние выпускники Свердловского, Новосибирского и Ярославского училищ В. Воронцов, И. Слободчиков, В. Четверушкина и другие.

Ждем вас, дорогие пермяки, на наши спектакли. Наши гастрольные пройдут во Дворце культуры Гознака со 2 по 16 июля, а с 17 июля по 31 июля — во Дворце культуры имени В. И. Ленина.

И. ЗЛЫГОСТЕВА,
зав. литературной частью
Ижевского русского
драматического театра
имени В. Г. Короленко.

Звезда
Г. Писем

30 июля 1981

